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Solicito ao Relator, Deputado Roosevelt Vilela, que emita parecer pela 

Comissão de Economia, Orçamento e Finanças sobre a matéria. (Pausa.) 

DEPUTADO ROOSEVELT VILELA – Sr. Presidente, o Deputado Valdelino 

Barcelos está preparado? Se ele estiver, ele pode emitir o parecer. 

PRESIDENTE (DEPUTADO IOLANDO) – A Presidência designa o Deputado 

Valdelino Barcelos para emitir parecer sobre a matéria. 

Solicito ao Relator, Deputado Valdelino Barcelos, que emita parecer pela 

Comissão de Economia, Orçamento e Finanças sobre a matéria.  

PARECER 01 CEOF 

DEPUTADO VALDELINO BARCELOS (PP. Para emitir parecer. Sem 

revisão do orador.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da 

Comissão de Economia, Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei nº 

2.237/2021, de autoria do Poder Executivo, que “altera a Lei nº 6.421, de 16 de 

dezembro de 2019, que dispõe sobre a redução da base de cálculo do Imposto sobre 

Operações Relativas à Circulação de Mercadorias e sobre Prestações de Serviços de 

Transporte Interestadual e Intermunicipal e de Comunicação - ICMS nas operações 

com a cesta básica de alimentos”.  

 No âmbito da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças, somos pela 

admissibilidade do Projeto de Lei nº 2.237/2021. 

É o parecer, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO IOLANDO) – E as emendas, Deputado? V.Exa. tem 

de citar que é em tramitação conjunta.  
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DEPUTADO VALDELINO BARCELOS (PP. Para emitir parecer. Sem revisão do 

orador.) – Acatando as três emendas, na forma do substitutivo apresentado. 

PRESIDENTE (DEPUTADO IOLANDO) – Deputado Valdelino Barcelos, V.Exa. 

tem de citar que é em tramitação conjunta com o projeto de lei e as emendas. 

DEPUTADO VALDELINO BARCELOS (PP. Para emitir parecer. Sem revisão do 

orador.) – Acatando as três emendas apresentadas na forma do substitutivo, em 

tramitação conjunta com o Projeto de Lei nº 2.240/2021. 

É o parecer, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO IOLANDO) – Deputado Valdelino Barcelos, V.Exa. 

acata os dois projetos na forma substitutivo e as três emendas? 

DEPUTADO VALDELINO BARCELOS – Ok. As três emendas. 

PRESIDENTE (DEPUTADO IOLANDO) – Ok.  

Em discussão. 

Concedo a palavra à Deputada Júlia Lucy. 

DEPUTADA JÚLIA LUCY (NOVO. Para discutir. Sem revisão da oradora.) –  

Sr. Presidente, é com alegria que a gente recebe um projeto para diminuir 

imposto, muita alegria! Gostaria de ver essa redução generalizada, mas estamos na 

CEOF e quando a gente fala de redução de imposto, a gente fala de renúncia.  

A previsão colocada aqui para o governo de renúncia, a partir do ano de 2022 

– porque ele tem que falar do ano corrente e dos dois subsequentes –, parte 

inicialmente de 271 milhões..., de quase 272 milhões. Eis que o anexo da LDO – Lei 
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de Diretrizes Orçamentárias prevê valores divergentes, dando uma diferença de mais 

ou menos 76 milhões de reais entre o previsto na LDO e na renúncia aqui apresentada.  

Então, por esse motivo, eu faço esse alerta, aqui, ao governo. No âmbito da 

CEOF, eu, como membro, vou me abster de votar, mas eu peço para que o governo 

adeque o projeto, para que a gente não tenha nenhum problema. Que este projeto 

tão meritório possa ser efetivado na prática e que a gente consiga baratear o custo 

dos produtos da cesta básica aqui no DF. 

PRESIDENTE (DEPUTADO IOLANDO) – Continua em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 18 Deputados. Houve 1 

abstenção da Deputada Júlia Lucy. 

PRESIDENTE (DEPUTADO IOLANDO) – Solicito à Presidente da Comissão de 

Constituição e Justiça, Deputada Jaqueline Silva, que designe relator para a matéria 

ou avoque a relatoria. 

DEPUTADA JAQUELINE SILVA – Sr. Presidente, eu avoco a relatoria. 

PRESIDENTE (DEPUTADO IOLANDO) – Solicito à Relatora, Deputada Jaqueline 

Silva, que emita parecer da Comissão de Constituição e Justiça sobre a matéria. 

DEPUTADA JAQUELINE SILVA (PTB. Para emitir parecer. Sem revisão da 

oradora.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de 


